

新成员新风貌，党组织“上新”啦

香港中路街道举办预备党员入党宣誓仪式，迎接建党100周年

□半岛全媒体记者 李丰
通讯员 李晓

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……”近日，香港中路街道各党委、两新党支部陆续举办预备党员入党宣誓仪式。党员用发自内心的声音宣告了自己对党忠诚的决心，党的基层组织注入优质“新鲜血液”以新生力量的激情和担当，迎接建党100周年。

五四广场社区

五四广场社区工作站党支部新大会上，社区党委书记韩波带领新吸纳的预备党员举起右拳，面对党旗庄严宣誓。一句句铿锵有力的誓言激情迸发，展现出不忘入党初心，牢记重任使命的坚强决心。

韩波对新吸纳的党员提出要求，一是要加强理论学习，提高专业技能，提升为人民服务的本领；二是牢记入党誓词，严格遵守党的纪律；三是真正做到思想上、组织上入党，守住初心，踏踏实实做事，充分发挥党员的模范带头作用。

此次宣誓仪式，为新吸纳党员进一步坚定理想信念，补足精神之钙，为党组织输入新鲜血液，加强组织力量，为社区今后更好地开展工作奠定了坚实基础。

浮山所社区

浮山所社区工作站党支部在社区



预备党员宣誓。

会议室进行了预备党员入党宣誓仪式，同时，在浮山所社区党委书记王志杰的带领下以集体宣誓的方式，开展了一次全体支部党员重温入党誓词活动。

党员面向党旗举右手庄严宣誓，新党员用他们铿锵有力的声音展示出对党的热爱和忠诚。预备党员姜佳囡、曲俊杰表态，在工作中要始终如一把“五个坚持”作为加强党性修养、提高能力素养的工作标准、职业水准和价值追求，必须真学真懂、真信真用、知行合一，使其融入党性修养的全过程，贯穿于社区工作的各个方面。

云霄路社区

云霄路社区党委举办预备党员入党宣誓仪式，在社区党委书记王宗甲的带领下，社区工作站支部章祥明、张洁琪，长安责任保险股份有限公司青岛市分公司党支部王瑞欣郑重地举起右手，面对党旗，庄严宣誓。

王宗甲对新党员们提出了要求，希望大家坚持初心不改，始终永葆对党忠诚的政治本色，坚持理想信念，真正把“两个维护”融入到情感认同、日常言行和工作之中；要坚持明责作为，始终争做勇往直前的奋斗者，在新发展阶段，更要始终严于律己、克己奉公，做到眼中有目标、肩上有担当、胸中有激情，以创新思维破除难题，以担当勇气做好自己的本职工作。

江西路社区

江西路社区举行新党员入党宣誓暨老党员重温入党誓词活动，社区新老党员共11名同志参加活动。在庄严的党旗前，党委副书记李晖带领新老党员向党旗庄严宣誓，一声声嘹亮的口号，再一次将誓言刻在心中，重铸对党忠诚的决心。

集体宣誓后，社区工作者于洋作为新接收的预备党员代表发言，表示今后要充分发挥党员的先锋模范作用，以最优的言行做出表率，为建设和谐社区做出更大贡献。

江西路社区党委书记杜正岩对新党员表达了祝贺，对全体党员提出了殷切希望，要求全体党员同志不忘初心、牢记使命，团结拼搏，继续前行。

香港路社区

香港路社区国际金融中心党支部举行预备党员入党宣誓仪式，三名同志在领誓人的带领下庄严宣誓，支部全体党员一起见证了这光荣而神圣的时刻，预备党员进行了表态发言，表达了对党的无限忠诚与热爱。

以誓言铭记初心，让使命承载担当。此次香港中路街道共吸纳32名积极分子成为预备党员，街道党工委将坚持做好党员的培养和发展，不断发挥党员的先锋模范作用，带领广大党员在各自的岗位上恪尽职守，在助力市南区建设现代化国际大都市核心区的征程中展现精神风采。

突发状况咱不怕，实战演练见真招

香港中路街道以“练”筑“防”进一步强化应对新冠肺炎疫情应急处置能力

□半岛全媒体记者 李丰
通讯员 徐尚

为进一步做好新冠肺炎疫情防控工作，有效应对可能出现的疫情变化，香港中路街道先后召开全员核酸检测桌面推演会议和全员核酸检测实战演练，以“练”筑“防”进一步强化应对新冠肺炎疫情应急处置能力。

桌面推演，细化方案

1月20日，街道召开全员核酸检测桌面推演会议，疫情防控工作指挥部总指挥王栋梁、段展，街道各办主任、副主任，社区党委书记、工作站长，香港中路派出所所长、闽江路社区卫生服务中心负责人参加会议。

演练采取桌面推演形式，以《香港中路街道全员核酸检测现场演练实施方案》为依据，以接到全员核酸检测决定后4小时内启动检测为背景，对采样点设置、人员物资配备、宣传组织居民、采样流程、应急处置等各个环节进行了模拟，对应急物资储备、志愿者招募、信息预登记等细节进行推敲和细化，为方案的细化和模拟演练开展奠定了基础。为提高现场信息采集准确率和采集速度，街道预先进行了全员核算检测工作云平台使用培训，确保信息登记流畅，减少寒冷天气情况下居民等候时间。



街道召开全员核酸检测桌面推演会议。



现场居民在工作人员的指引下有序排队入场，每人间隔1米。

模拟实战，“练兵”强基

1月22日，香港中路街道开展全民核酸检测演练工作。本次演练在五四广场社区、浮山所社区、江西路社区、香港路社区设置采样点，为老人、病残孕、儿童等开设绿色通道，各区工作人员分工明确、各司其职，确保核酸检测工作有序开展。

现场居民在工作人员的指引下有序排队入场，每人间隔1米，扫描预登记二维码填写个人信息，随后扫码领取采样序号，10人一组进入采样区，按照顺序完成采样。整个演练过程紧张有序，在居民的大力配合下顺利完成。

值得一提的是，本次演练也对全员核算检测工作云平台的使用进行测试，居民既可在家中提前完成个人信息预登记，也可到现场由工作人员协助录入，大大提高登记效率。

街道疫情防控工作指挥部有关领导现场指导，并以居民视角全程参与演练测试，提出改进意见建议，各社区在模拟演练中查找不足，力争细化措施、强化举措，确保出现突发应急情况，防疫队伍可以随时拉得出、顶得上、靠得住。

下一步，香港中路街道将继续坚持守土有责、守土尽责，全力做好冬春季疫情防控工作，认真梳理总结演练环节中存在的不足，不断完善疫情防控工作机制和应急预案，全面提升疫情防控应急处置能力。